证券代码:600182 证券简称:*ST 桦林 编号:临 2004-006

桦林轮胎股份有限公司 关于变更法定代表人和企业类型的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

公司 2002 年年度股东大会通过了《关于提请公司股东大会授权董事会办理 变更为中外合资股份有限公司相关事宜的议案》(该决议于 2003 年 7 月 30 日在 《上海证券报》进行了公告),授权公司董事会办理变更为中外合资股份有限公司相关事宜。2004 年 1 月 9 日,经黑龙江省工商行政管理局正式核准,本公司的企业法人营业执照内容变更如下:

- 1、法定代表人变更为:现任董事长吴庆荣先生。
- 2、企业类型变更为:上市的中外合资股份有限公司。
- 3、经营范围变更为:生产销售轮胎、轮胎原辅材料,生产橡胶工业专用设备。经营本企业自产产品及技术的出口业务及其生产、科研所需的原辅材料,仪器仪表、机械设备、零配件及技术的进出口业务及提供相关的咨询、管理服务。
 - 4、公司国际互联网网址、电子信箱等不变。

特此公告。

桦林轮胎股份有限公司

二 四年一月十三日